



# 安徽之星奔驰 SLK 级敞篷跑车出色

从1996到2011年,SLK用15年的时间不仅完成了三代产品的更新换代,更是在豪华跑车领域开创了硬顶敞篷跑车的全新细分市场,并始终保持着在这一细分市场中的领军地位。全新的SLK提供了10种车漆颜色及7种内饰搭配,极富冲击力的AMG前裙、侧裙和后裙板,熏黑大灯、高光AMG轻合金车轮,醒目的神色尾灯,极富运动感的内饰设计,都为这款跑车增色不少。

在全新一代SLK上,梅赛德斯-奔驰

率先配备了带有“MAGIC SKY CONTROL”控制功能的全景式玻璃活动顶篷。只需轻触按钮,乘客即可自由切换车内光线的明暗。不仅如此,新一代SLK上还采用了梅赛德斯-奔驰空气动力学专家为其精心打造的全新空气导流装置,相对于传统挡风板而言,它能够为车内乘员提供更为舒适的驾乘感受。

增强型7速自动变速箱搭配高效汽油直喷发动机,让全新一代的SLK也极具操控乐趣。在豪华配置方面,真皮

包裹的多功能运动方向盘、车内环境照明系统,以及梅赛德斯-奔驰在敞篷车上应用的创新科技AIRSCARF头颈暖风系统。

安徽之星推出无忧金融贷款方案,更快实现奔驰梦想。同时推出二手车置换,旧车换辆新奔驰,各品牌均可参与置换。即日起,预订全新梅赛德斯-奔驰SLK级敞篷跑车即有机会获赠全新梅赛德斯-奔驰SLK级敞篷跑车限量版尊崇面具礼盒。

安徽之星

## 试驾东风Honda第九代CIVIC(思域)

东风Honda第九代CIVIC(思域)于9月16日隆重发布,凭借“先进、低油耗、安全”三大核心优势加入市场竞争,立即成为最受消费者期待的中级车。九月,在美丽的大理古城,第九代CIVIC(思域)试驾会成功举办,全新第九代CIVIC(思域)接受了全面检验。最终,第九代CIVIC(思域)依托其精湛的设计制造工艺,全面展现了先进、低油耗、安全三大特点。

进入第九代CIVIC(思域)的车内,中控台特别设计为向驾驶员倾斜的方式,非对称的感觉极大的方便了驾驶时的观察与操作,减少精力分散,体现安全驾驶的设计理念。本次试驾体验的第九代CIVIC(思域)在安全配置方面也是全面升级,全系增配侧安全气囊,同时拥有主动式安全头枕,配合安全带及标配的主副驾安全气囊为驾乘人员提供了360°全方位的呵护。另外本田设计师还为全系第九代CIVIC(思域)增加了后防撞钢梁,碰撞安全表现得到进一步提升。

东风Honda第九代CIVIC(思域)动力部分仍主打黄金排量的1.8L发动机,采用本田最先进的i-VTEC技术,可同时调整发动机的气门开启时间和行程。

通过本次全面的试驾体验活动,东风Honda第九代CIVIC(思域)从外观到内饰、从是动力到操控、乘坐体验等等都给我们留下了先进、低油耗、安全的印象。科技感十足的丰富配置与时尚动感的整车设计,满足了当下众多年轻消费者的需求,全面提升的安全系数也会让拥有第九代CIVIC(思域)的家庭倍感安心。

宝田

## 2012款狮跑上市先驱接受预订

10月9日,东风悦达起亚最新一代“都市拓界车”——2012款狮跑在全国范围内同步上市。此次改款涉及狮跑全系车型,升级后官方指导价格依然维持15.98万-9.68万元。

2012款狮跑的外观线条延续了流畅、现代感的特质,前中网设计秉承了“DESIGN KIA”的设计理念,统一后的“虎啸式”家族前脸将狮跑衬托地更加硬

朗、大气,越野感十足。2.0GL车型追加倒车雷达、带音响控制的真皮加桃木方向盘,视觉冲击感强烈,更使日常用车更加便捷,体现了狮跑的人性化和舒适性;这些改进和升级将狮跑体面大气又硬朗十足的越野风格彰显无疑,更显现现代感,内饰也更具质感和品位,满足广大消费者日益提升的高档化、便利化的需求,让他们在都市纵横

间收放自如,乐享活力与挑战并存的“拓界”人生。

截至9月,上市近4年的狮跑国内市场销量已突破19万辆,是名副其实的主流畅销车型。相信2012款狮跑的上市,将进一步满足消费者个性化汽车消费的需求,以更精准的市场定位和更强的综合竞争力回馈广大消费者,开拓都市SUV市场的“新境界”。

先驱

## CTCC再战上海 北京现代车队车手双领先

10月2日下午,CTCC中国房车锦标赛第六站比赛决赛在上海天马赛车场进行。经过前六站的角逐,北京现代车队累计获得195个积分,领先海马福美来车队17个积分,位居中国量产车组厂商积分榜第一名。车手方面,北京现代车手马青骅、刘洋分别获得89、67个积分,

分别位列中国量产车组车手积分榜第一名、第三名。

全年比赛只剩下两站,各车队都会全力以赴。北京现代无论是车队还是车手要在10月16日的广东站比赛中,继续保持领先,才不至于让全年成绩产生变数。回顾前六站比赛,北京现代能够持续领

先,i30和新悦动这两款赛车的超强动力发挥了重要作用。i30和新悦动配备的现代汽车I6(Gamma)全铝合金发动机非常强劲,在原厂调教下,它的最大功率也可达90.4kW,最大扭矩达155Nm。在CTCC赛场上,i30赛车和新悦动赛车一路驰骋,跑出了比其他赛车更快的速度。

★★★★★  
**超5星安全**  
驾御自我格调人生

**K5**  
精英格调 新典范

5年/10万公里  
整车尊享保修

一换就新,换K5,送5K



- C-NCAP是中国汽车碰撞的综合性汽车科研机构,拥有全面的汽车碰撞试验专业技术和经验,获得国际同行的认可与肯定。
- C-NCAP安全评价共分6个等级,仅有得分≥50分(满分51分),才能成为超5星。
- K5同时荣获国际设计界多项大奖,设计工艺得到业界高度认可。



五星专营店:安徽省先驱汽车有限公司 热线:4288888 4284477 地址:双七路22号(国际汽车城内) 置换热线:4288932 13956996740(王)  
24H服务:4284444 K5城市展厅 热线:2915888 地址:滨湖世纪金源购物中心B栋1层北门B12号